

הכלים ידועים, נרצה להראות שהם

הם זהים, כלומר  $U_n \in \beta_{n+1}$

$$\beta_{n+1, m} \circ \psi_n = \text{Ad } U_n \circ \psi_n \circ \alpha_{n+1, m}$$

$$\psi_n: A_n \xrightarrow{\cong} B_n$$

$U_n \in B_n$  הוא יחיד

$$\psi_1 = \text{id}, U_1 = 1$$

$\psi_1, \dots, \psi_n$  הם איזומורפיזמים

$$U_{n+1} = \beta_{n+1, m}(U_n) U_{n+1}$$

$$\psi_{n+1} = \text{Ad}(U_{n+1}) \circ \psi_n$$

$$\beta_{n+1, m} \circ \psi_n = \beta_{n+1, m} \circ \text{Ad}(U_n) \circ \psi_n =$$

$$= \text{Ad}(\beta_{n+1, m}(U_n)) \circ \beta_{n+1, m} \circ \psi_n =$$

$$= \text{Ad}(\beta_{n+1, m}(U_n)) \circ \text{Ad}(U_{n+1}) \circ \psi_{n+1} \circ \alpha_{n+1, m}$$

$$= \text{Ad}(\beta_{n+1, m}(U_n) U_{n+1}) \circ \psi_{n+1} \circ \alpha_{n+1, m} = \psi_{n+1} \circ \alpha_{n+1, m}$$

$$A_1 \xrightarrow{\alpha_{2,1}} A_2 \xrightarrow{\alpha_{3,2}} \dots$$

$$\beta_1 \xrightarrow{\beta_{2,1}} \beta_2 \xrightarrow{\beta_{3,2}} \dots$$

העצמים  $A_n$  ו- $\beta_n$  הם קבוצות

הן איזומורפיות, והן קבוצות

הן איזומורפיות, והן קבוצות

$$\lim(A_n, \alpha_{n+1, n}) \cong \lim(\beta_n, \beta_{n+1, n})$$

האיזומורפיזם  $A_n \cong \beta_n$  הוא

$$\psi_n: A_n \xrightarrow{\cong} \beta_n$$

הוא איזומורפיזם

הוא איזומורפיזם

$$\begin{array}{ccc}
 A_n & \xrightarrow{\alpha_{n+1, n}} & A_{n+1} \\
 \psi_n \downarrow & & \downarrow \psi_{n+1} \\
 \beta_n & \xrightarrow{\beta_{n+1, n}} & \beta_{n+1}
 \end{array}$$

הוא איזומורפיזם

הוכחה:  $\epsilon = \frac{\epsilon'}{2}$  - נניח  $\epsilon$  קטן (במקרה)

העקבה הכללית: בסימולקציה.

נניח שהתוצאה  $q$  היא תוצאה

עצמית  $q = q_1 + \dots + q_n$ , נקבע סדר  $q$  מסתמך (הנחה כי  $q$  היא תוצאה עצמית) נניח שהתוצאה  $q$  היא תוצאה.

נניח  $q_1, \dots, q_n$

הנחה נוספת:  $\|P_k - q_k\| \leq \epsilon'$  לכל  $k$  (כל  $k$ ).

נסמן  $q = q_1 + q_2 + \dots + q_n$

$p = p_1 + \dots + p_n$

$\|p - q\| \leq n\epsilon'$

זכור:  $\text{dist}(p_{n+1}, (1-q)B) = (1-q)$

קיים  $x \in B$  כך  $\|p_{n+1} - x\| \leq \epsilon'$

סדר להניח  $x$  כמיוחס,  $\frac{1}{2}(x+x^*)$

אלו  $\{P_n\}$  מסתמך  $\text{dist}(P_n, B) \leq \epsilon$  (במקרה)  $\epsilon$ .

למה:  $P$  סדר  $\epsilon$  לכל  $n$  קיים סדר

כך  $A \supseteq B$   $\epsilon$

$\exists p_1, \dots, p_n \in A$  (במקרה)  $\epsilon$

(כל  $k$   $p_i, p_k = 0$ )

$\forall k \text{ dist}(p_k, B) \leq \epsilon$

נניח  $q_1, \dots, q_n \in B$

$q_1, \dots, q_n \in B$

כך  $\|p_k - q_k\| \leq \epsilon$

$p_1 + \dots + p_n = 1$   $\forall k$

$q_1 + \dots + q_n = 1$



אנחנו רוצים להוכיח  
 (כך שכל  $\epsilon$  קטן, קיים  $\delta$  כזה ש  
 $\epsilon' = \frac{\epsilon}{2n+1}$ )

אם  $\epsilon$  קטן מספיק

$$A = M_{n+1} \oplus \dots \oplus M_{n+1}$$

אם  $i, j \in \{1, \dots, n+1\}$

$$e_{ij}^{(m)} \in M_{n+1}$$

$$e_{i_1 j_1}^{(m_1)} e_{i_2 j_2}^{(m_2)} =$$

$$= \delta_{m_1, m_2} \delta_{j_1, i_2} e_{i_1 j_2}^{(m_1)}$$

$$e_{ij}^{(m)} \neq e_{ji}^{(m)} \quad \therefore$$

$$\|P_{n+1} - (1-g) \times (1-g)\| = \epsilon$$

$$= \|P_{n+1} - (1-g)P_{n+1}(1-g)\| +$$

$$+ \|(1-g)(P_{n+1} - X)(1-g)\|$$

$\leftarrow \epsilon'$

$$\leq \|P_{n+1} - (1-g)P_{n+1} + (1-g)(P_{n+1} - P_n(1-g))\|$$

$$+ \epsilon' =$$

$$\leq \|gP_{n+1}\| + \|P_{n+1}g\| + \epsilon'$$

$$\leq \|gP_{n+1}\| + \|P_{n+1}g\| + (2n+1)\epsilon' =$$

$$\|g \times P\| \leq \epsilon'$$

$$= (2n+1)\epsilon'$$

$$\text{dist}(P_{n+1}, (1-g)B(1-g)) \leq (2n+1)\epsilon'$$

אם  $\epsilon' < \frac{\epsilon}{2n+1}$ , אז

$$g_{n+1} \in (1-g)B(1-g)$$

$$\|P_{n+1} - g_{n+1}\| \leq \epsilon$$

בהינתן סדרת נקודות בגודל  $n$   
 $p_1, \dots, p_n \in A$

האלמנטים נייבוסים כך  $\sum_{k=1}^n p_k = 1$   
 מהלך הקונורס, קיים  $\delta = \delta(\epsilon)$

כך שכל  $\text{dist}(p_k, B) < \delta$

אז לכל  $\mu$  יש אלמנט נייבוס

$q_1, \dots, q_n \in B$

כך שכל  $\|p_k - q_k\| < \epsilon$

$X = \sum_{k=1}^n q_k p_k$  נגזיר

$X^* X = \sum_{k=1}^n p_k q_k p_k \geq$   
 $\geq (1 - \epsilon) \sum_{k=1}^n p_k = (1 - \epsilon) \cdot 1$

באופן דומה  $X X^* \geq (1 - \epsilon) \cdot 1$   
 כל  $\epsilon > 0$ ,  $\exists \delta > 0$

למה: לכל סדרת נקודות  $new$  קיים סדר

כך שכל  $A, B \subseteq D$  אלמנטים

כך שכל  $\dim(A) \leq n$  ו- $A \subseteq D$

על  $\{e_{ij}^{(m)}\}$  מציבה יחידות

מאניטוריות של  $A$  כך ש-

$\text{dist}(e_{ij}^{(m)}, B) < \delta$

לכל  $m, n$  קיים אלמנט

$u A u^* \in B$  כך ש-

$\|u - 1\| < \epsilon$

הוכחה: בלי גודל הבלוק  $|A|, |B|$   
 מקרה שכל  $A$  קומוטטיבטי

יש כמה טענות מה הלמה הקודמת

כך שכל  $\text{rank}$  למינוס  $\epsilon$  האוניטרי  $u$   
 שכל  $u$  במרחב  $\mathbb{C}^n$  הלמה הקודמת



$$\leq 1 - \frac{1}{\sqrt{1-\epsilon'}} + n\epsilon'$$

יש צורך  $\epsilon' > 0$  ו- $\epsilon < \epsilon'$ .

$$\leq 1 - \frac{1}{\sqrt{1-\epsilon'}} + n\epsilon'$$

השקרה הבלוי: בעזרת השקרה הרגילה,

אנחנו רוצים את  $A$  על-פי זה

אנחנו רוצים  $V$  כך ש- $V^*BV$  יהיה

לפי  $m$  בלבד,  $i \in \{1, \dots, m\}$

אם כן, אנחנו רוצים את הבלוי

על  $e_{ii}^{(m)} \in B$  לפי  $i, m$

בהתאם ל- $\epsilon, \epsilon'$ :  
 $X_{ij}^{(m)} \in B$  ו- $X_{ij}^{(m)} - e_{ij}^{(m)}$

כך ש- $\|X_{ij}^{(m)} - e_{ij}^{(m)}\| < \epsilon$  ו- $X_{ii}^{(m)} = e_{ii}^{(m)}$

שנצטרך להוסיף, ונראה ש- $X_{ii}^{(m)} = e_{ii}^{(m)}$

$$g_k x = x p_k = g_k p_k \quad \text{כמו כן,}$$

יהי  $u$  הווקטור המנורמל הנכון  
 $(u = x \cdot (x^*x)^{-1/2})$

$$x^*x p_k = p_k x^*x \quad \text{על ידי}$$

כל  $k$ ,  $p_k$  הוא פרויקטור

על  $p_k$  (ובעיקר)

$(x^*x)^{-1/2}$  על  $p_k$

$$g_k u = u p_k \quad \text{על ידי}$$

$$u p_k u^* = g_k \in B$$

$$\|u - 1\| \leq \|u - x\| + \|x - 1\| \quad \text{כמו כן,}$$

$$= \|u\| \cdot \|1 - (x^*x)^{-1/2}\| + \sum_{k=1}^n \|g_k - p_k\| \|p_k\|$$

